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Στην Κατασκήνωση της ΓΕΧΑ Πορταριάς ο 
Μητροπολίτης Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος των 
κατασκηνώσεων της ΓΕΧΑ στην Πορταριά, ιερούργησε σήμερα, 
Ψυχοσάββατο 30 Μαΐου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος. Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας, τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών 
των κεκοιμημένων.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος παρακάθισε στην αίθουσα της κατασκήνωσης, 
όπου απευθυνόμενος στους παρευρισκομένους αναφέρθηκε στο βαθύ νόημα του 
Ψυχοσαββάτου και της επικείμενης εορτής της Πεντηκοστής, τονίζοντας ότι «η 
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Εκκλησία αποτελεί κοινότητα ενότητας, η οποία αγκαλιάζει τόσο τους ζώντες όσο 
και τους κεκοιμημένους». Υπογράμμισε, μάλιστα, ότι μία είναι η Εκκλησία, μία 
είναι η ζωή εν Χριστώ και όλοι, ζώντες και κεκοιμημένοι, αποτελούμε μέλη του 
ενός Σώματος του Χριστού. Παράλληλα, επεσήμανε ότι η Εκκλησία μνημονεύει 
όλους τους ανθρώπους, ακόμη και εκείνους για τους οποίους δεν υπάρχει κανείς 
να προσευχηθεί, φανερώνοντας έτσι την καθολικότητα της αγάπης του Θεού. 
Αναφέρθηκε ακόμη στην αποστολή των πρώτων χριστιανών, οι οποίοι καλούνταν 
στην αγιότητα, επισημαίνοντας ότι η αγιότητα αποτελεί κλήση για κάθε άνθρωπο 
που μετέχει στη ζωή της Εκκλησίας.

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην ανάγκη διαφυλάξεως της ενότητας, ιδιαίτερα μέσα 
στις σύγχρονες συνθήκες κρίσης και αναταραχής που βιώνει η ανθρωπότητα, 
σημειώνοντας ότι «ο αγώνας για την ενότητα είναι ο δρόμος που κρατά ζωντανή 
την Εκκλησία και τον κόσμο». Τέλος, υπογράμμισε τη μοναδική αξία κάθε 
ανθρώπινου προσώπου ως δημιουργήματος του Θεού, καλώντας όλους να 
ευχαριστούν τον Θεό για το δώρο της κοινής προσευχής, της πίστεως και της 
αγάπης προς τους συνανθρώπους τους.

Στο τέλος της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς 
τον Αρχιμανδρίτη Πάμφιλο Κοιλιά, Ιεροκήρυκα της Τοπικής Εκκλησίας, ο οποίος 
έχει τη γενική ευθύνη του έργου που επιτελείται στις κατασκηνώσεις, καθώς και 
προς όλους τους συνεργάτες του για τη διακονία και την πολύτιμη προσφορά τους 
στην οργάνωση και λειτουργία τους, αλλά και για τη γενικότερη συμβολή τους 
στη ζωή της Μητροπόλεως. Παράλληλα, ευχήθηκε δύναμη και πλούσιο φωτισμό 
από τον Θεό ενόψει της νέας κατασκηνωτικής περιόδου, η οποία σύντομα αρχίζει, 
τονίζοντας τη σπουδαιότητα της πνευματικής αγωγής και της εν Χριστώ 
κοινωνίας που καλλιεργούνται στις κατασκηνώσεις της ΓΕΧΑ προς όφελος των 
νέων ανθρώπων.













 


